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Организация анкетирования обучающихся, педагогических работ-

ников и представителей работодателей 
 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования (утверждено 

Ученым советом ИНЦХТ от 08.04.2022 № 4) и приказом директора от «12» сентября 2022 г. № 

108/1 в период с 10.10.2023 по 30.12.2023 было проведено анкетирование обучающихся с целью 

оценка условий, содержания, организации и качества образовательного процесса. 

 

 

Результаты анкетирования обучающихся с использованием анкеты 

«Оценка удовлетворенности обучающихся образовательным процессом» 

 

В заполнении анкеты приняли участие 16 обучающихся  

 

На графиках, отражающих результаты опроса, указано количество обучающихся, которые вы-

брали данный вариант ответа и процентные показатели по каждому из вариантов ответов.  

 

1. Насколько Вы удовлетворены тем, что получаете образование в ФГБНУ «ИНЦХТ»? 

 

 
 

 

 

 

 

2. Изменилось ли Ваше отношение к выбранной специальности (направлению 

подготовки, профессии) после поступления? 

93%

7%

УДОВЛЕТВРОЕННОСТЬ ПОЛУЧЕНИЕМ 
ОБРАЗОВАНИЯ

полностью удовлетворен частично удовлетворен не удовлетворен
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3. Соответствует ли структура образовательной программы Вашим ожиданиям? (присутствуют 

все дисциплины (модули), практики, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для 

ведения будущей профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин (модулей); нет 

нарушения логики преподавания дисциплин (модулей) и т.п.) 

 
 

4. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся учебного процесса, внеучеб-

ных мероприятий? 

Обучающиеся отмечают 100 % доступность информации об учебном процессе и внеаудиторных 

мероприятиях.  

 

5. Насколько Вас удовлетворяет материально-техническая база нашего Центра? 

0
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осталось без 
изменений 

хорошее 
отношение 

Да, улучшилось Да, ухудшилось Остлось без 
изменений плохое 

отношение 

ОТНОШЕНИЕ К ВЫБРАННОЙ СПЕЦИАЛЬНОСТИ

93%

7%

СООТВЕСТВИЕ СТРУКТУРЫ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 
ПРОГРАММЫ 

полностью соотвествует частично соотвествует не соотвествует 
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6. Наличие необходимой учебной и научной литературы в библиотеке и/или в электронно-библио-

течных системах, к которым предоставляют доступ? 

 
7. Насколько Вас удовлетворяет проведение практик, предусмотренных образовательной про-

граммой? 

 

 100% всех обучающихся удовлетворены проведением практик, предусмотренных образова-

тельной программой.  

 

8. Как бы Вы в целом оценили преподавателей, проводивших у Вас учебные занятия, практики с 

точки зрения объективности и непредвзятости оценок?

93%

7% 0%

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ МАТЕРИАЛЬНО-
ТЕХНИЧЕСКОЙ БАЗОЙ 

полностью удовлевторен частично удовлетворен не удовлетворен

93%

7%

УДОВЛЕТВОРЕННОСТЬ ЛИТЕРАТУРОЙ

полностью удовлетворен частично удовлетворен не удовлестворен 
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9. Насколько высоко Вы оцениваете уровень Вашей подготовки по специальности (направлению 

подготовки), на которой(ом) учитесь? 

 

 
 

10. Оцените, пожалуйста, качество образования по Вашей образовательной программе в целом 

87%

13%
0%0%

ОЦЕНКА ПРЕПОДАВАТЕЛЙ

отлично хорошо удовлетовриельно неудовлетвориельно 

67%

33%

0%

УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ 

высокий средний низкий
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Заключение: 

Анализ результатов заполнения обучающимися анкеты «Оценка удовлетворенности обучаю-

щихся образовательным процессом» показывает в целом положительное отношение обучаю-

щихся к созданным условиям для получения образования, содержанию, организации и качеству 

образовательного процесса.  

Абсолютное большинство обучающихся, принявших участие в анкетировании, удовлетворены 

квалификацией преподавателей, организацией практик и материально-техническим обеспече-

нием учебного процессом. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

80%

20%

ОЦЕНКА КАЧЕСТВА ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ 
ПРОГРАММОЙ 

отлично хорошо уловлетвориельно неудовлетовриельно 
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